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���סילוקו של  �רציפות הנקודת אי את הותיר אך  ,שלה נקודות אי הרציפות הסליקות אינסוףסילק את ) באמצעות צמצום( ���� שלמכנה המ ���, �
  .שהינה בלתי סליקה ��

�כאשר  ����אנו נשאלנו מהו גבול הפונקציה  → �→����הידיעה כי בזכות  ���� באמצעות חישבנו אותואז ו �
	�
 �

� = �.  

  .���� -בהמדובר  � -ה היינו מחשבים אותו באמצעות הצבת, כולל בנקודות אי הרציפות הסליקות שלה, אחר �בכל  ���� שלגבול המהו לו נשאלנו 

  ). קיימתשבו היא  �א בכל "ז(בתחום הגדרתה כי היא רציפה , כן ? רציפה ����האם 

  .אינה רציפה בהם, מן הסתם, ולכן �/ אשר מהווים כפולות שלמות של  �ערכי קיימת בהיא אינה , לא?  �לכל  רציפההאם היא 

  ). קיימתשבו היא  �א בכל "ז(בתחום הגדרתה כי היא רציפה , כן ? רציפה ����האם 

� כאשרקיימת היא אינה , לא?  �לכל  רציפההאם היא  =   .אינה רציפה בו ולכן �
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